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Soient quatre condensateurs de capacité C1=C2= 1uF, C3= 2uF |

et C4=4uF non chargés, reliés comme indiqué sur la figure ci-

contre. Quelle est la
équivalent?

Exercice 2

capacité CAB du condensateur A— Bl

Soit un circuit constitué de quatre condensateurs dont les
capacités sont : Cl= 1yF , C2 = C3= 2uF et C4= 3uF ——'_T:L

initialement non chargés,
est E=5V comme indiqué sur la figure ci-contre. B .

1. Calculer la capacité équivalente aux bornes du générateur. ¢ W T—
2. Trouver la charge aux bornes de chaque condensateur. N

Exercice 3

Soient trois condensateurs de capacité C1= C3 =2uF, C2=3uF

reliés & une batterie dont la f.e.m C,

reliés par un générateur de force électromotrice E=5V comme

indiqué sur la figure ci-contre. Calculer la charge et la C T
différence de potentielle aux bornes de chaque condensateur. i 8

Exercice 4

C3=5yF, initialement non chargés, reliés & une batterie dont la
fe.m est E=10v comme indiqué sur la figure ci-contre.

- Tnitialement, l'interrupteur S1 est fermé et S2 est ouvert.

- Puis, on ferme S2 et on ouvre S1.

Soient trois condensateurs de capacité C1=2yF, C2= 3yF et ﬁ | ? Sﬂ
C,
Calculer, dans les deux cas, la charge et la différence de T

potentiel de chaque condensateur

Exercice 5

Soient cing condensateurs de capacité Ci=1yF, Co= C3=2yF et

RO RSC
S

Cs=4yF, non chargés, reliés a une batterie dont la f.e.m est E=17 Ci

v comme indiqué sur la figure ci-contre.

E T
- Initialement, linterrupteur Siest fermé et Szest ouvert.

- Puis, on ferme Szet on ouvre St . Calculer, dans les deux cas, la

(S:
C

—
=

charge de chaque condensateur
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